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DIONIČARIMA SUNCE OSIGURANJA   d.d. ZAGREB 
 
IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA  
 
 
 Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja Sunce osiguranja d.d. Zagreb koji su 
prikazani na stranicama 3 do 68: bilance na dan 31.12.2009. godine, računa dobiti i gubitka, 
izvještaja o promjenama glavnice, izvještaja o novčanim tijekovima za 2009. godinu, te 
pripadajućih sažetih bilješki uz financijske izvještaje koje uključuju značajne računovodstvene 
politike.  
 
Odgovornost Uprave za financijske izvještaje 
 

Uprava Društva  snosi odgovornost za pripremu i objektivan prikaz ovih financijskih 
izvještaja u skladu s Meñunarodnim standardima financijskog izvještavanja i hrvatskim 
zakonima. Odgovornosti Uprave uključuju: utvrñivanje, uvoñenje i održavanje internih kontrola 
relevantnih za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja u kojima neće biti značajnih 
pogrešnih prikazivanja uzrokovanih pogreškom ili prijevarom, odabir i primjenu odgovarajućih 
računovodstvenih politika i stvaranje razumnih računovodstvenih procjena u danim okolnostima. 
 
Odgovornost revizora 
 
 Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima na osnovi obavljene 
revizije. Reviziju smo obavili u skladu s Meñunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi 
zahtijevaju od revizora pridržavanje etičkih pravila te planiranje i provoñenje revizije kako bi se 
steklo razumno uvjerenje o tome da u financijskim izvještajima nema značajnih pogrešnih 
prikazivanja. 
 Revizija uključuje obavljanje postupaka i pribavljanje revizijskih dokaza o iznosima i 
objavama prikazanim u financijskim izvještajima. Odabir postupaka, uključujući i procjenu rizika 
značajnih pogrešnih prikazivanja u financijskim izvještajima zbog pogrešaka ili prijevara, ovisi o 
prosudbi revizora. Pri procjenjivanju tih rizika, revizor razmatra interne kontrole Društva  
relevantne za sastavljanje i fer prikazivanje financijskih izvještaja, kako bi odredio revizorske 
postupke koji su odgovarajući u danim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o 
učinkovitosti internih kontrola. Revizija takoñer uključuje ocjenjivanje prikladnosti primijenjenih 
računovodstvenih politika i razboritosti računovodstvenih procjena Uprave kao i ocjenu 
cjelokupnog prikaza financijskih izvještaja.  
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Pitanja koja utječu na izražavanje mišljenja 
 
 Kao što je navedeno u bilješkama 2.14., 17.1. i 22, Društvo imovinu iskazanu kao 
ulaganja u zemljišta i grañevinske objekte koji društvu ne služe u obavljanju djelatnosti, 
knjigovodstvene vrijednosti 79.662.311 kn, vrednuje primjenom modela fer – vrijednosti, 
primjenjujući pri tome metodu revalorizacije prema Meñunarodnom računovodstvenom 
standardu 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema. Efekti provedene revalorizacije u iznosu od 
31.686.213 kn priznati su u glavnici na poziciji revalorizacijskih rezervi. 
Klasifikacija ove imovine kao ulaganja, zahtijeva iskazivanje i mjerenje sukladno 
Meñunarodnom računovodstvenom standardu 40 – Ulaganja u nekretnine. 
 
Mišljenje 
 
 Prema našem mišljenju, izuzev utjecaja i mogućih utjecaja pitanja navedenog u 
prethodnom odjeljku, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju, u svim značajnim 
odrednicama, financijsko stanje Sunce osiguranja  d.d. Zagreb na dan 31. prosinca 2009. 
godine, rezultat poslovanja te tijekove novca i promjene glavnice u 2009. godini i pripremljeni 
su sukladno Meñunarodnim standardima financijskog izvještavanja, objavljenim u Službenom 
glasilu Republike Hrvatske („Narodne novine“), te specifičnim zakonskim zahtjevima za 
računovodstvo osiguravajućih društava  u Republici Hrvatskoj.  
 
Ostali zakonski i regulatorni zahtjevi 
 
     Na temelju Pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja društava 
za osiguranje odnosno društava za reosiguranje od 17. rujna 2009. godine (NN 119/09) 
Uprava Društva izradila je godišnje financijske izvještaje u propisanom obliku prikazane u 
Privitku uz financijske izvještaje prikazane na  stranicama 3 do 68 (za potrebe javne objave 
nazvani „Standardni godišnji financijski izvještaji“), koji sadrže prikaz bilance na dan 31. 
prosinca 2009. godine, računa dobiti i gubitka, izvještaja o promjenama u kapitalu  i 
izvještaja o novčanim tijekovima za 2009. godinu. Uprava Društva je odgovorna za ove 
Standardne godišnje financijske izvještaje. Financijske informacije u Standardnim godišnjim 
financijskim izvještajima izvedene su iz financijskih izvještaja Društva prikazanim na 
stranicama od 3 do 68.         
 
 

 


